ПРОФІЛАКТИКА ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ ПІДЛІТКІВ

Підлітковий вік – це період, який вагомо впливає на все подальше життя людини. Його можна порівняти з роздоріжжям: в один бік - до реального дорослого життя, а в інший – до зовнішньої ілюзорної дорослості. Це час великої « перебудови» не тільки організму, а також самої особистості. У підлітка є великі ресурси і енергія для їх реалізації, та при цьому не визначений вектор їх застосування, не напрацьовані важливі життєві вміння, що дозволяють творити і розвиватися. 
Підлітки ставлять перед собою великі цілі, але не знають, як їх досягти. Вони прагнуть до високих ідеалів, але відчувають, що далекі до досконалості. Вони намагаються бути незалежними, а при цьому надмірно залежать від думки оточуючих. У них сильні протиріччя між думками і почуттями. Вони часто не можуть навіть пояснити свої дії.

Останні психологічні зрізи підтверджують серйозність проблем підлітків:

- агресивність  -  58%;

- егоцентризм – 36%;

-  схильність до апатії, депресії, самотності – 54%;

- інфантильність – 52%.

Тому в цей самий складний і дуже важливий період їх життя необхідна мудра допомога дорослих.

В навчальній діяльності існують основні компоненти, які мають вирішальне значення. (Розповісти притчу).

Притча про фермера

Один фермер прокинувся одного ранку, подивився у вікно і побачив, що за ніч на його городі біля будинку виросли проліски.

- Як добре! - Вигукнув він. - Я з задоволенням підійшов би ближче помилуватися, але спочатку повинен зорати ще шматок поля під пшеницю.

Коли він повернувся увечері, проліски вже зів'яли. На другий день фермер побачив через вікно двох горобчиків на гілці, які весело чирикали.

- Який чудовий спів. Ось тільки видою корів і повернуся їх послухати.

Коли він повернувся, горобчики вже давно відлетіли. На наступний день фермера вранці розбудив тупіт копит. За вікном фермер побачив великого білого жеребця, який гарцював, розгрібаючи копитами землю, ніби запрошуючи його проїхатися верхи полями.

- Ти - найкращий кінь, якого я ніколи не бачив, - сказав фермер. - Як тільки полагоджу паркан з південного боку мого городу, осідлаю тебе і поїду.

Коли ж він повернувся, жеребця вже не було.

Багато років фермер був свідком різних надзвичайних явищ за своїм вікном. Але на першому місці у нього була ферма, про яку він повинен був піклуватися, тому він ніколи не знаходив вільного часу, щоб придивитися до тих чудових картин.
І , можливо, це здається вам дивним, але існує вирішальний компонент, від якого залежить успіх  пошуків багатства і щастя, це дисципліна. Удачі і невдачі рідко являються результатом окремої події. Як правило вони являються наслідком довгого переліку маленьких удач  або невдач, які відбулися із-за занадто низької дисципліни.

Привести приклади того, як ми уміємо або не уміємо думати… сьогодні, діяти …сьогодні, піклуватися сьогодні, учитися … сьогодні,  розширяти свій світогляд … сьогодні.

Отже, що потрібно робити, щоб добитися дисципліни?

По- перше, усвідомити важливість дисципліни у вашому житті.

По – друге, чесно запитати себе: « Чи готовий я робити все те, що необхідно для мене?». І далі діяти розумно, виважено, послідовно.
