ЗАСІДАННЯ-ТРЕНІНГ

«Права моєї країни»

Мета:

- Розширити коло правових знань учасників. Навчити свідомо ними користуватися в повсякденному житті. Познайомити з правами, які необхідно знати і виконувати кожній людині.

- Виховувати навички співіснування та співпраці дорослих і дітей, людей різного соціального статусу в єдиному правовому полі. Спонукати до активної громадської позиції.

Учасники:    

 -   члени групи оперативного реагування школи (адміністрація школи, педагог-організатор, шкільний психолог, керівник шкільного правового центру; представники сільської ради: заступник сільського голови, секретар, інспектор з соціальних питань, голова постійної комісії з питань сім’ї та молоді; дільничний інспектор; голова загальношкільного батьківського комітету);

 -       начальник служби у справах неповнолітніх райдержадміністрації;

 -       методист з питань виховної роботи відділу освіти райдержадміністрації;

 -       діти внутрішкільного контролю.

Перед початком тренінгу тренер роздає учасникам  бейджі та пропонує вписати в них таке ім`я, яке на даний момент здається їм найзручнішим (це може бути їх власне ім`я , прізвисько, псевдонім, ім`я улюбленого літературного героя тощо). 

Хід тренінгу:

І етап 

 Ø  Знайомство, привітання, створення комфортної психологічної обстановки.–9хв.

 Ø  Складання загальних правил поведінки під час проведення тренінгу із 

     фіксуванням їх на заздалегідь приготованому ватмані. – 5 хв.

 Ø  Повідомлення теми тренінгу, технології його проведення. – 2 хв.

  Ø  Мотивація учасників: кожний озвучує бажаний кінцевий результат тренінгу 

      (що він очікує отримати для себе). – 5 хв.

 Ø  Гра «Вітер дує». – 2 хв.

ІІ етап  Реалізація: розв`язання проблем тренінгу під час спільної діяльності.

1.     Робота в групах. – 10 хв.

 Тренер пропонує:

 -   дати назву умовній країні, мешканцями якої є всі присутні на даний час;

 -  об`єднатись в окремі групи всім учасникам під №1; під №2; під №3; під №4;

 -  кожній групі намалювати карту своєї країни;

 -  скласти коротеньку розповідь про неї (3-4 речення).

2.     Правовий брейн-ринг. – 3 хв.

 Тренер пропонує учасникам назвати:

 -         Які  основні права є у кожної людини?

 -         Основні документи, де записані ці права?

 -         Які документи гарантують права мешканців нашої школи?

3.     Гра «Казка-підказка». – 3 хв. 

 Тренер акцентує увагу присутніх на тому, що кожна людина – це особистість, яка має свої права та обов`язки. Ніхто не має права порушувати права людини, дитини зокрема, втручатися і переробляти життя людини. Можна радити, пояснювати, переконувати в правильності іншого рішення в кожній окремій ситуації.

 Цитується уривок з казки «Царівна-жаба»: «Навіщо ти, Іване-Царевичу, спалив мою жаб`ячу шкіру? Шукай мене тепер в тридев`ятому царстві, у Кощія Безсмертного.»

 Проблемне запитання: -  Яке право своєї дружини порушив Іван-Царевич?

 Відповідь:                       -  Право на приватне життя, таємницю.

 Висновок: До людини треба ставитись з толерантністю, повагою до права на приватне життя, таємницю.

4.     Інтерактивна гра «Вільний мікрофон». – 10 хв.

 -         Тренер пропонує комусь із учасників тренінгу розповісти про власний 

           досвід, коли порушувалося право на свободу слова і думки.

 -         Декілька гравців намагаються знайти додатні сторони цієї ситуації.

 -         Бажаючі висловлюють свою думку про правильне рішення проблеми.

5.     Гра «Титанік». – 10 хв.

 Всі гравці уявляють себе у ролі богів, що сидять на вершині Олімпу і спостерігають загибель «Титаніка». Так сталося, що у рятівному човні є тільки одне місце для порятунку. Члени кожної з чотирьох груп стають працівниками адвокатської кантори, що повинна захистити свого підопічного (1 група – капітана корабля, 2 – злодія, 3 – маленьку дитину; 4 – собачку) і врятувати його від загибелі. Промова захисту повинна бути такою переконливою, щоб всі присутні виявили бажання врятувати саме цього підзахисного. Після виступів всіх команд кожний присутній письмово голосує за того, чий захист йому особливо сподобався. Результати голосування тренер оголошує після наступної руханки.

6.     Руханка «Еволюція». – 4 хв.

 Уявіть собі шлях еволюції, який пройшло людство за час свого існування:

 1 етап – амеба, 2 – кролик, 3 – лось, 4 – мавпа, 5 – людина. Щоб перейти на кожну вищу ступінь розвитку, треба скористатися дитячою грою «Камінь – ножиці – папір», пам’ятаючи, що камінь тупить ножиці, ножиці ріжуть папір, а папір накриває камінь. Рухаючись по колу, починаючи у якості амеби, кожний учасник шукає собі пару і на рахунок «три» викидає умовне позначення (камінь – кулак, ножиці – два пальця, папір – долоня до низу). Гравець, який виграв, стає кролем, а той, що програв, залишається амебою. Гра продовжується. Слід пам’ятати: пару треба шукати тільки на своєму ступені розвитку; той, хто виграв – переходить на ступень вище, а переможений – на ступінь нижче. Гравці, які стали на п’ятий ступінь (люди) сідають на місце, останні продовжують грати. Гра на час.

7.     Написання «Декларації прав мешканців країни».  – 10 хв.

 Оскільки для мирного співіснування мешканців будь-якої країни потрібні Закони, що гарантують їм права та обов`язки, дають можливість уникати конфліктів, то наступним завданням кожної групи є написання Декларації прав людини нашої країни.

 Після обговорення найчастіше згадувані права заносяться до «Загальної Декларації» (10 основних прав), яка підписується всіма учасниками тренінгу.

ІІІ етап  Ø Підбиття підсумків тренінгу, вироблення єдиного рішення щодо шляхів розв`язання проблеми. – 5 хв.

 Ø Гра «Інтернет»: кожний учасник тренінгу висловлює свою думку про досягнення результату, очікуваного на початку заняття. Гру починає тренер, тримаючи в руках клубок з нитками. Після закінчення свого виступу кожен кидає клубок будь-кому з присутніх, при цьому тримаючись за нитку, таким чином передаючи право слова наступному гравцю. По закінченні гри в середині кола утворюється мережа, що поєднує всіх присутніх, схожа на Інтернет. – 10 хв.

 Ø Завершення тренінгу. Заключне слово учасників. – 2 хв.

Висновки. Отже, правова культура - це не тільки знання, розуміння і психологічне сприйняття чинного права, а й поведінка громадянські відповідальної особи в межах чинної правової моделі.

 Знання права розкриває можливості доцільного і розумного використання правових цінностей для реалізації власних інтересів, задоволення потреб, що виникають у повсякденному житті людини. Знання права створює умови для активної соціальної, політичної, правової діяльності людини, що особливо важливо в умовах сучасного державотворення та створення цивілізованого правопорядку в Україні.

 Щороку приходить час, коли наші вихованці залишають школу, отримавши атестат зрілості, і вступають у доросле самостійне життя. Від них вимагається успішно займатися дорученою справою, бути відповідальними, виконувати громадянські обов’язки – хорошого трудівника, захисника Вітчизни, патріота, борця з недоліками в суспільстві, господаря своєї країни, сім’янина. Державі буде важлива їх думка, їхні позиції щодо проектів законодавчих актів, які виносяться на широке обговорення. При цьому продовжується безперервний процес поповнення своїх правових знань. І особливо важливим стає зміцнення готовності боротися зі злом, непримиренність до того, що заважає нам жити. Усе це потрібно громадянинові України. І ми, педагоги, дуже сподіваємось, що дали своїм дітям той необхідний запас знань, який не дозволить їм піти на дно нашого складного і бурхливого життя.
